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PISMO ZAVEZE 
 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja  

marec 2016 

1914 - 2016 

 

LE NAŠA PODARITEV, PRINAŠA  IVLJENJE! 
 

 

Pesem:  

 
Uvodne misli: 
 

A Prisrčno dobrodošli na našem praznovanju Zaveze ljubezni, dva dni pred začetkom Velikega 
tedna. Vabljeni smo, da usmerimo svoj pogled v Jezusa, ki je plačal ceno za naše odrešenje. 
Praznovali bomo spomin na dogodke, ki predstavljajo  jedro našega verovanja. Ti dogodki so 
upanje našega življenja. Spominjali se bomo Ljubezni našega Boga. 

 

B  V postnem času, času spreobrnitve in prenove notranjega življenja, molimo z besedami 
psalmista.  Grešnikova izpoved, Psalm 51 

 

Vsi:  Usmili se me Gospod, vekomaj Ti bom prepeval! 
 

A 3 Izkaži mi milost, o Bog, po svoji dobroti,   
po obilnosti svojega usmiljenja izbriši moje pregrehe!  

4 Popolnoma me operi moje krivde,  

mojega greha me očisti!  
 

B  5 Zakaj svoje pregrehe priznavam,  

moj greh je vedno pred mano.  

6 Zoper tebe, tebe samega, sem grešil,  

hudobijo v tvojih očeh sem storil,  

da se izkažeš pravičnega, kadar govoriš,  

neoporečnega, kadar sodiš.  

Vsi: 

 

Usmili se me Gospod, vekomaj Ti bom prepeval! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 7 Glej, v krivdi sem bil rojen,  

v grehu me je spočela moja mati.  

8 Glej, veseliš se zvestobe v notranjosti,  

v skrivnostih mi daješ spoznanje modrosti.  

9 Očisti me greha s hizopom, da postanem čist,  

operi me, da postanem bel bolj kot sneg.  
 

B 10 Daj, da bom slišal radost in veselje,  

naj se radujejo kosti, ki si jih potrl.  

11 Skrij svoje obličje pred mojimi grehi,  

vse moje krivde izbriši.  

12 Čisto srce, o Bog, mi ustvari,  

stanovitnega duha obnovi v moji notranjosti.  
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Vsi:  Usmili se me Gospod, vekomaj Ti bom prepeval! 
 

A 13 Ne poženi me izpred svojega obličja,  

svojega Svetega Duha ne vzemi od mene.  

14 Vrni mi veselje svojega odrešenja,  

z voljnim duhom me podpiraj.  
 

B 15 Upornike bom učil tvojih poti,  

da se grešniki vrnejo k tebi.  

16 Reši me prelite krvi, o Bog, Bog moje rešitve:  

moj jezik bo vzklikal tvoji pravičnosti.  

17 Gospod, odpri moje ustnice,  

in moja usta bodo oznanjala tvojo hvalo.  
 

Vsi:  Usmili se me Gospod, vekomaj Ti bom prepeval! 
 

A  18 Zakaj nad klavno daritvijo nimaš veselja,  

če bi ti namenil žgalno daritev, bi je ne maral.  

19 Moja daritev Bogu je potrt duh,  

potrtega in pobitega srca, o Bog, ne preziraš.  
 

B 20 Po svoji volji stori dobro Sionu,  

pozidaj jeruzalemske zidove.  

21 Tedaj boš imel veselje nad daritvami pravičnosti,  

nad žgalno in celostno daritvijo…  

 

Vsi:  Usmili se me Gospod, vekomaj Ti bom prepeval! 

 

Besede Svetega očeta Frančiška: Vedno moramo izstopati iz sebe 
 

A        "Bog ni čakal, da mi pridemo k Njemu, temveč je On sam prišel k nam, brez tehtanja in 
preračunavanja. Bog vedno napravi prvi korak in se nam približa. Takšen je Bog. Jezus je doživljal 
vsakdanjo resničnost preprostih ljudi… V Jezusu nam je Bog dal zagotovilo, da je On z nami, da 
je On v Jezusu sredi med nami. Njegovo bivališče smo mi ljudje. … 

 

B        Jezus ljubi takšno ljubezen, ki nas pripelje k darovanju žrtev. Vendar ne na pasiven način, kot 
sprejemanje neizogibne usode. '…živim v veri v Božjega Sina, ki me je vzljubil in daroval zame 

sam sebe.' (prim Gal. 2,20b) Vsak človek lahko reče: "Jezus je umrl zame.' 
 

A        Kaj vse to pomeni za mene, za tebe in za vse nas? To pomeni, da je to tudi moja, tvoja, naša pot. 
  Jezusu ne moremo slediti le z razigranimi srci v trenutkih veselja. Jezusu moramo slediti tudi v 

Velikem tednu. Slediti Jezusu pomeni, da se od njega učimo izstopati iz nas samih, da bi šli v 
srečanje z drugimi, proti periferijam življenja. Mi polagamo svoje roke, svoje noge, svoje srce, 
zavedajoč se, da je On tisti, ki vodi in daje rodovitnost vsakemu našemu delovanju. 

 

B   Mi moramo prvi stopiti k svojim bratom in sestram. Predvsem tistim najbolj oddaljenim, 
pozabljenim. Tistim, ki najbolj potrebujejo razumevanje in pomoč. Živeti Veliki teden pomeni, 
vedno bolj vstopati v logiko Boga, vstopati v logiko križa. To ni najprej logika bolečine in smrti, 
ampak je logika ljubezni in podaritve sebe. Le logika ljubezni in podaritve sebe, prinaša življenje. 
To pomeni vstopiti v logiko Evangelija.  

 

A        Slediti, spremljati Kristusa, ostati z njim, to zahteva izstopiti. Izstopiti moramo iz samega sebe z 
ljubeznijo in nežnostjo Boga, v spoštovanju in potrpežljivosti. Izstopiti moramo iz utrujenega in 
navajenega načina življenja vere. Izstopiti moramo iz skušnjave, da bi se zaprli v lastne sheme, ki 
zaprejo obzorje in ustvarjalno delovanje Boga. Bog je izstopil iz sebe, da bi prišel med nas. Med 
nami je postavil svoj šotor, da bi nam prinesel Božje usmiljenje, ki rešuje in daje upanje. 
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B        Če hočemo slediti Jezusu, ne smemo ostati v ogradi z 99 ovcami, ampak moramo izstopiti iz nje 
in z Njim iskati izgubljeno ovco, tisto najbolj oddaljeno. Tu ne smemo posnemati apostola Petra, 
ki brani Jezusu sprejeti križ in ne misli, kot misli Bog…" Zelo pomembno je, da drugim prinesemo 
živo navzočnost usmiljenega in ljubečega Boga Očeta! (papež Frančišek, prva splošna avdienca 27.3.2013) 

 

http://audio.ognjisce.si/oddaje/Slovenska_oddaja_Radia_Vatikan/2013/vatikan_2013_03_27.mp3  
 

Pesem:  
 

Z Marijo na poti preko Velikega tedna 
 

A        Glejmo Marijo. Marija, ki je kot Mati spremljala Jezusa na vsej njegovi zemeljski poti je gotovo 
opazila, kako se je počasi spreminjalo razpoloženje ljudi do Jezusa. Opazila je, kako je čedalje 
pogosteje prihajal v konflikt s pismouki in farizeji, ki so ga začeli sovražiti. Opazila je, kako je 
prišel med fronti privržencev in nasprotnikov in bil izigran. Opazila je izdajo Jezusa po enem 
njegovih najožjih prijateljev in izročitev v roke zemeljskim veljakom. 

 

B  Pojdimo z Marijo skozi Veliki teden, ki je pred nami! Spremljajmo Jezusa ob njegovem 
slovesnem vhodu v Jeruzalem. Prav tako, kot so to storili preprosti ljudje, ga pozdravimo s 
pesmijo in navdušenjem. 

 

A        Pojdimo z Njim v dvorano zadnje večerje in dovolimo, da nas prevzame dogajanje tega večera. 
Opazujmo, kako se Jezus daruje za nas v znamenju kruha in vina. Opazujmo Jezusa, ki je prišel, 
da bi nam služil in nam vsem umije noge. 

 

B        Globoko v srce si vtisnimo Njegove besede, ki jih je izrekel pri zadnji večerji. Jezus nas je rotil, naj 
ostanemo v objemu njegove ljubezni, da bomo lahko ohranili edinost. Povedal nam je 
osrečujočo novico, da je v hiši Njegovega Očeta pripravljen prostor za vse nas. 

 

A        Pojdimo za Njim v vrt Getsemaní. Tolažimo ga v njegovi osamljenosti ob navalu zla, ki je 
povzročilo krvave kaplje potu. Ob obsojanju Judove izdaje se vprašajmo ali morda tudi mi ne 
ravnamo podobno. Vedno, ko se oddaljimo od Jezusa, nas omreži želja, da bi uveljavili svoje 
načrte. Takrat, pa čeprav se izgovarjamo na nevednost, sklepamo prava zavezništva s hudim. 

 

B        Podajmo se z Jezusom v dogajanja od prijetja v vrtu Getsemaní, do smrti na križu. Jezusov križev 
pot, se tisočkrat in tisočkrat ponavlja tudi v današnjih dneh. Dogaja se pred vrati Evrope in vse 
do naših hišnih vrat. Jezus ponovno trpi v ljudeh, ki bežijo pred vojno, nasiljem in terorjem. Ob 
pogledu na tako trpečega Jezusa, se moramo zdrzniti. Preprosto ne moremo več stati ob strani 
in gledati Zatiranega, kako nosi svoj križ. 

 

A       Ohranimo tišino, zbranost in molk v negotovosti in praznini Velike sobote. 
 

B       Vstopimo polni svetega pričakovanja v zarjo Velikonočnega jutra. 
 

Pesem: 
 

Božja beseda iz Flp 2, 5÷11  Posnemajmo Jezusa v vsej ponižnosti 
 

A  5 To mislite v sebi, kar je tudi v Kristusu Jezusu. 6 Čeprav je bil namreč v podobi Boga,  se ni 

ljubosumno oklepal svoje enakosti z Bogom, 7 ampak je sam sebe izpraznil tako, da je prevzel 

podobo služabnika in postal podoben ljudem. Po zunanjosti je bil kakor človek 8 in je sam sebe 

ponižal tako, da je postal pokoren vse do smrti in sicer smrti na križu. 9 Zato ga je Bog 

povzdignil nad vse in mu podaril ime, ki je nad vsakim imenom, 10 da se v Jezusovem imenu 

pripogne vsako koleno bitij v nebesih, na zemlji in pod zemljo 11 in da vsak jezik izpove, da je 

Jezus Kristus Gospod, v slavo Boga Očeta. 

 

http://audio.ognjisce.si/oddaje/Slovenska_oddaja_Radia_Vatikan/2013/vatikan_2013_03_27.mp3
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Ob godu patra Jožefa Kentenicha 
 

B        Jutri na dan svetega Jožefa, bomo praznovali god našega ustanovitelja patra Jožefa Kentenicha. 
Ob tej priložnosti se moramo, kot njegova Schönstattska družina, zahvaliti za njegovo enkratno 
poklicanost in poslanstvo. Njegovo poslanstvo se je v življenjskih obdobjih, ki so nosila pečat 
križa in trpljenja, zlilo z najglobljo bitjo njegove notranjosti. To je bilo v času zapora v mestu 
Kobenz, v času taborišča Dachau in v času cerkvenega pregnanstva v Milwaukeeu v ZDA. 

 

A     To so bile človeško gledano zelo težke situacije. Razmeram navkljub je imel vedno pred očmi    
   željo ponesti Zavezo ljubezni z Marijo, vsem ljudem. Njegovo neomajno zaupanje v Zavezo  
   ljubezni ob podpori njegove duhovne družine, njegovemu gibanju še vedno daje rast in globino. 
   V Dachau je ustanovil dve skupnosti: Družinsko gibanje in Schönstattske Marijine brate. Iz   
   Milwaukeea je izšel veletok domačih svetišč. 
 

B        Prav je, da se Bogu zahvalimo za ustanovitelja in duhovnega očeta Schönstattskega gibanja. 
Upajmo si ga posnemati v drznem dejanju vere v Zavezi ljubezni z Marijo, kakor jo je v svojem 
življenju živel pater Kentenich. 

 

Obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

A        Kjerkoli si navzoča Ti Marija, tam izgine tema. V obilici luči napoči jutro novega dne. 
 

B        Kjerkoli si navzoča Ti Marija, tam zacvetijo trni. Tam se poraja novo občestvo z Bogom.  
 

A Kjerkoli si navzoča Ti Marija, tam se zrahljajo spone. Tam se odprejo srca za Jezusa, ki ga nosiš. 
 

B        Kjerkoli si navzoča Ti Marija, tam se spremenita dvom in potrtost v hvalnico Bogu in Tebi. 
 

A Kjerkoli si navzoča Ti Marija, tam ljudje najdejo pot k Bogu. K Bogu svojega srca in življenja. 
 

B        Kjerkoli si navzoča Ti Marija, tam ljudje postajamo živa monštranca, ki izžareva Boga, kakor Ti. 
 

Vsi:  Marija, pojdi z nami na pot  po cestah našega življenja! Ti nam prinašaj Jezusa, Luč sveta! 
 

A  Zaveza ljubezni z Marijo je pot darovanja, po kateri hodimo skupaj z Marijo.  Vendar ne hodimo 
po njej toliko za svoje dobro, ampak za dobro soljudi. Pravi smisel Zaveze ljubezni je ta, da ljudi 
notranje povezuje in zbližuje. Tako tiste, ki so nam čisto blizu, kakor one, ki so daleč stran. 

 

Vsi:  Marija, pojdi z nami na pot  po cestah našega življenja! Ti nam prinašaj Jezusa, Luč sveta! 
 

B        Čisto blizu je moja sodelavka, s katero ne morem sodelovati. Je moj sin, ki mi dela skrbi. Je moja 
hči, ki ima poleg skrbi za svojo družino še skrbi še za bolno moževo mater. Je brezposelni oče. Je 
od vseh zapuščeni upokojenec blizu nas. Je preobremenjena mati samohranilka. Je prijateljičin 
sin, odvisnik od računalnika. So skrhani in ohlajeni medsebojni odnosi. 

 

Vsi:  Marija, pojdi z nami na pot  po cestah našega življenja! Ti nam prinašaj Jezusa, Luč sveta! 
 

A  Daleč stran je nasilje na kriznih območjih. Je nerazumno in nevestno izkoriščanje zakladov 
zemlje. Je gigantsko onesnaževanje okolja. Je brezmejno uničevanje narave. Je neperspektivnost 
celih narodov. So moderne oblike suženjstva  in zatiranja. 

 

Vsi:  Marija, pojdi z nami na pot  po cestah našega življenja! Ti nam prinašaj Jezusa, Luč sveta! 
 

B  V trenutkih, ko se pripravljamo, da svoje srce podarimo Mariji, premislimo katero žrtev smo ji 
pripravljeni darovati. Ali smo sposobni tako kot Ona, odgovoriti z DA v vsaki situaciji, ki pride. 

  Sprejemam neprijetno življenjsko okoliščino, ki ta trenutek najbolj zaposluje moje misli.  
  Ta moj 'DA', ta moj 'SPREJEMAM', ta moj 'ZGODI SE', zapišimo na listič in položimo, kot dar v vrč 

pred Marijine noge. To lahko vsak dan storimo tudi doma. Če smo na poti, pa vsaj v duhu. 
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Pesem: 
 

A Marija, Ti si Mati usmiljenja. Gledaš nas z očmi polnimi  
sočutne ljubezni in dobrote. Nagovarjaš nas, kakor dobra  
Mati. Držiš nas za roko in nas vodiš po poti k Jezusu,  
Tvojemu Sinu. Tebi se zaupamo.  
S Teboj smo povezani v Zavezi ljubezni.  To zavezo ponovno  
obnavljamo s posvetilno molitvijo: O Gospa moja, …  
  

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 
posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem 
torej Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen 

 

Prošnje za vse potrebe: 
 

B        Kristjanova pot skozi postni čas, je vedno pot darovanja. Pot darovanja v korist bratov in sester. 
Taka je bila tudi Jezusova pot. To je bila pot odrešenja za nas ljudi. Naj tako živimo, da bodo 
naše male in velike žrtve, na ljudi vedno znova klicale Božje usmiljenje! 

 

Vsi:  Gospod usmili se! 
 

A        Molimo za našega Svetega očeta papeža Frančiška, za škofe, duhovnike, redovnike, misijonarje, 
  za vse, ki delajo v pastoralnem poklicu in za vse, ki s svojo vero gradijo našo vero in s svojim   
   življenjem oznanjajo Evangelij. Vsi:  … 
 

B Molimo za odgovorne v politiki in družbi. Molimo za vse ljudi, ki se zavzemajo za konec vojaških 
 konfliktov, za pravičnost, za mir in za izgradnjo nove družbene ureditve. Vsi:  … 
 

A        Molimo za ljudi, ki se na različne načine častno zavzemajo za dobro naše domovine. Vsi:  … 
 

B Molimo za ljudi, ki se počutijo ogrožene zaradi trenutne situacije z begunci. Vsi:  … 
 

A        Molimo za ljudi, porinjene na obrobje družbe. Molimo za ljudi, ki so jih zadele težke preizkušnje.  Molimo 

za ljudi med katerimi so se porušili medsebojni odnosi. Vsi:  … 
 

B Molimo za družine in posameznike, ki si prizadevajo za zavarovanje človeškega življenja od 
spočetja, do naravnega konca. Molimo za ljudi, ki s svojim življenjem pričujejo za usmiljeno 
Očetovo ljubezen. Vsi:  … 

 

A      Molimo, da bi bil pater Kentenich pred vesoljno Cerkvijo prištet k blaženim. Vsi:  … 
 

B  Molimo za spreobrnjenje in spravo Slovenskega naroda. Vsi:  …  
 

A      Molimo, da bi čim več ljudi v naši domovini dojelo pravi pomen Zaveze ljubezni z Marijo. Vsi:  … 
 

B  Molimo za blagoslov širjenja duhovnega gibanja Marije Romarice v Sloveniji. Vsi:  …  
                       

A      Vso našo molitev združimo v besede s katerimi nas je Jezus naučil moliti k Bogu našemu Očetu. 
 

Vsi:      Oče naš, ki si v nebesih…. 
 

B        Blagoslovi naj nas Bog Oče, ki nam je v Jezusu razodel svojo usmiljeno ljubezen! Blagoslovi naj  
nas Jezus, ki je šel za nas po poti trpljenja in smrti v poveličanje. Blagoslovi naj nas Sveti Duh, ki 
nas oblikuje za priče Jezusovega vstajenja. V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. 

 

Vsi:      Amen! 
 

Pesem:    

 

Maria Fisher, Karlsruhe 
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Spoštovani! 
 
V prilogi Vam  pošiljamo Pismo Zaveze za mesec MAREC 2016. 
Prosimo, da Pismo Zaveze  natisnete  in vložite v vrečko z Marijino sliko. Hvala! 
 
Iz vsebine: 
 

"Kaj vse to pomeni za mene, za tebe in za vse nas? To pomeni, da je to tudi moja, tvoja, naša pot. 

Jezusu ne moremo slediti le z razigranimi srci v trenutkih veselja. Jezusu moramo slediti tudi v  

Velikem tednu. Slediti Jezusu pomeni, da se od njega učimo izstopati iz nas samih, da bi šli v srečanje  

z drugimi, proti periferijam življenja." (papež Frančišek, prva splošna avdienca 27.3.2013) 

 
 

Lepo praznovanje Zaveze ljubezni 18. marca, Vam želimo! 
Ob dogodkih Velikega tedna naj Vas napolnjuje iskreno sočutje s trpečim Odrešenikom. 

Na Velikonočno jutro pa veselja, pravega krščanskega veselja, ob vstalem Jezusu in njegovi Materi! 
 
odbor Marije Romarice,   
Stari trg pri Ložu,  05.03.2016 

 

 
 
 

Na tem svetu nismo sirote, saj imamo za pomoč in tolažbo  isto Mater, kot jo je imel trpeči Jezus. 
Morebitna pričevanja o Njeni pomoči,  pošljete na almapetric@gmail.com  ali meni osebno. Hvala! 
 
Lep pozdrav! 
 
      Tomaž Kvaternik 
         031-712-028 
  kvaternik.loz@siol.net  
 
Lož, 05.03.2016 
 
PS Kdor ima težave s tiskanjem, naj nam to sporoči, da mu pošljemo Pismo zaveze po navadni pošti. 
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